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Technical data 

Dimensions 
width 45 cm 
height 85 cm 
depth 60 cm 

Capacity 10 standard place-settings 

Water supply 
pressure 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Power supply 
voltage 

See appliance data plate 

Total absorbed 
power 

See appliance data plate 

Fuse See appliance data plate 

 

This dishwasher conforms to the 
following European Community 
Directives:  
-2006/95/EEC dated 16/01/2007 
 (Low Voltage) and subsequent 
modifications 
-89/336/EEC dated 03/05/89 
(Electromagnetic Compatibility)  
and subsequent modifications 
-97/17/EC (Labelling) 
-2002/96/ CE   Waste Electrical  
and Electronic Equipment 
(WEEE) 
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Table of 
options Delayed 

Start 
Half 
Load 

 

1. Intensive 
 

Yes 
 

Yes 
 

2. Normal 
 

Yes 
 

Yes 
 

3. Daily 60’ 
 

Yes 
 

Yes 
 

4. Soak 
 

Yes 
 

Yes 
 

5. Eco 
 

Yes 
 

Yes 
 

6. Rapid 
 

Yes 
 

No 
 

7. Crystal 
 

Yes 
 

Yes 
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Detergent 
(A) = compartment A 
(B) = compartment B 

Wash cycle selection 
instructions 

Wash cycle 

Powder Liquid Tablets 

Wash 
cycles 
which 

include 
drying 

Options 

Wash cycle 
duration 

(tolerance 
±10%) 

Hrs. Min. 

Heavily soiled dishes and 
pans (not to be used for 
delicate items). 

1.Intensive 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
A-B 

 
2:25’ 

 

Normally soiled pans and 
dishes. Standard daily wash 
cycle. 

 
2. Normal 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

A-B 
 

1:50’ 

Limited quantity of daily 
soiling. (4 place settings + 1 
saucepan +1 frying pan). 

3. Daily 60’ 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
 

A-B 
 

1:00’ 

Pre-wash for dishes while 
awaiting completion of the 
load with the dishes from the 
next meal. 4. Soak 

 
No 

 
No 

 
No 

 
No 

 
 

A-B 
 

0:08’ 

Environmentally-friendly wash 
cycle with low energy 
consumption levels, suitable 
for pans and dishes.  5. Eco* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

A-B 
 

2:35’ 

Economic and fast wash to 
be used for lightly soiled 
dishes. (Run cycle 
immediately after use) (2 
plates + 2 glasses + 4 pieces 
of cutlery + 1 saucepan + 1 
small frying pan). 6. Rapid  

 
 

21 g (A) 

 
 

21 ml (A) 

 
 

1 (A) 

 
 

No 

 
 

 
 

A 

 
 

0:35’  

Economic and fast wash for 
delicate items which are 
sensitive to high 
temperatures. (Run cycle 
immediately after use) 
(glasses upper rack + 
delicate plates lower rack). 

 
 

7. Crystal 

 
 

25 g (A) 

 
 

25 g (A) 

 
 

1 (A) 

 
 

Yes 

 
 

 
 
 

A-B 

 
 

1:35’ 
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Water Hardness Table 

°dH °fH mmol/l level 

0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1.1 2 2 
12 17 21 30 2.1 3 3 

17 34 31 60 3.1 6 4 
34 50 61 90 6.1 9 5* 

For values between 0°f and 10°f, we do not 
recommend the use of salt. 
* this setting may cause a slight increase in the 
duration of the cycle. 
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Problem: Possible causes / Solutions: 

The dishwasher does not start. •  Th e  p lu g  h as  n o t  b e en  inse r ted  in to  the  e lec t r ica l  socket  p rop er ly ,  

o r  th e re  is  n o  po w er  in  th e  ho use .  

•  Th e  d is hw ash er  d oor  h as  n o t  b ee n  sh u t  p ro per l y .  

•  A  d e la yed  s ta r t  h as  be e n  p rogram m ed (s ee  S ta r t -u p  a nd  use ) .  

No water drains out from the 
dishwasher. 

•  Th e  d is hw ash er  cyc le  has  no t  ye t  f i n ish e d . 

•  Th e  w a te r  i n le t  h ose  is  b en t  (see  Ins ta l l a t i on ) .  

•  Th e  d ra in  d uc t  is  b locke d .   

•  Th e  f i l te r  is  c lo gg ed  u p  w i th  fo od  res id ues . 

The dishwasher makes 
excessive noise. 

•  Th e  d is hes  a re  r a t t l in g  a g a ins t  eac h  o th er  o r  a g a ins t  t he  s p ra yer  

a rm s .   

•  An  e xc ess ive  am ou nt  o f  fo am  h as  b e en  p ro d uce d :  th e  de te rg e n t  h as  

no t  be e n  m eas ure d  o u t  co r rec t ly  o r  i t  is  n o t  su i t ab le  fo r  use  in  

d ishw ashers  (see  S tar t -u p  an d  use) .  

The dishes and glasses are 
covered in a white film or 
limescale deposits. 

•  Th e  le ve l  o f  t he  re f in e d  sa l t  is  low  o r  th e  dos ag e  se t t i ng  is  n o t  

su i te d  to  the  hard ness  o f  t he  w a te r  (see  R ins e  a id  an d  sa l t ) .  

•  Th e  l id  o n  th e  sa l t  d ispe ns er  is  no t  c los ed  p rop er ly .  

•  Th e  r ins e  a id  h as  b e en  use d  u p  o r  t he  d osa ge  is  to o  low .  

•  The  c rockery  is  m ade  f rom  no n-s t ic k  m ate r ia l .  

The dishes and glasses are 
streaked or have a bluish tinge. 

•  Th e  r ins e  a id  d osa g e  is  too  h ig h .  

The crockery has not been 
dried properly. 

•  A  w as h  cyc le  w i th o u t  a  d ry ing  p ro gra m m e h as  b ee n  se lec te d .  

•  Th e  r ins e  a id  h as  b e en  use d  u p  o r  t he  d osa ge  is  to o  low  (se e  R inse  

a id  a nd  sa l t ) .  

•  Th e  r ins e  a id  d is pe nser  se t t ing  is  n o t  h ig h  e n ou g h . 

The dishes are not clean. •  The  racks  a re  over loaded  (see  Lo ad in g  th e  racks ) .  

•  Th e  c roc k ery  h as  n o t  b ee n  a r ra ng e d  w e l l .  

•  Th e  sp rayer  a rm s  ca n no t  m ove  f re e ly .  

•  Th e  w ash  cyc le  is  too  g en t le  (see  W ash  cyc les ) .  

•  An  e xc ess ive  am ou nt  o f  fo am  h as  b e en  p ro d uce d :  th e  de te rg e n t  h as  

no t  be e n  m eas ure d  o u t  co r rec t ly  o r  i t  is  n o t  su i t ab le  fo r  use  in  

d ishw ashers  (see  S ta r t-u p  an d  use) .   

•  Th e  l id  o n  th e  r inse  a id  co m p ar tm e nt  h as  n o t  b e en  s h ut  co r rec t ly .  

•  Th e  f i l te r  is  d i r t y  o r  b locke d  (s ee  C ar e  a n d  m a in ten a n c e ) .  

•  Th e  re f ine d  sa l t  l e ve l  is  lo w  (see  R inse  a id  a n d  sa l t ) .  

The dishwasher does not take 
any water in/Tap shut-off alarm 
 
 
(the Drying and End indicator 
lights flash). 

•  Th ere  is  n o  w a te r  in  t he  m a ins  su pp ly .  

•  Th e  w a te r  i n le t  h ose  is  b en t  (see  Ins ta l l a t i on ) .  

•  Turn  o n  th e  tap  an d  the  ap p l ia nce  w i l l  s ta r t  a f t e r  a  fe w  m in u tes .  

•    The  ap p l ia nce  is  locke d  bec aus e  n o  ac t ion  w as  tak en  w h e n  th e   

ind ic a to r  l i gh ts  w ere  f l ash ing .  Sw i tch  o f f  th e  m ach ine  us in g  th e  

O N /O FF bu t ton ,  t u rn  o n  th e  ta p  a n d  sw i tch  th e  m ach ine b ack  on  

a f te r  20  sec on ds  b y  p ress ing  the  s am e b ut to n .  R e-p rogram m e th e  

m ach in e  a nd  res ta r t  th e  w a sh  cyc le .  

Water loading solenoid valve 
malfunction alarm 
(the Drying indicator light flash). 

•  Sw i tch  o f f  th e  a p p l ia nce  by  p ress in g  th e  O N /O F F b u t ton  a nd  sw i tch  

i t  back  o n  a f te r  a  m in u te .  I f  the  a la rm  c on t in ues ,  sh u t  o f f  th e  w a te r  

tap  to  e l im in a te  th e  r is k  o f  f loo d in g ,  re m o ve  th e  p lu g  f rom  th e  

e lec t r ica l  socke t  an d  co n ta c t  Ass is tance . 

Water inlet hose alarm/Water 
inlet filter blocked. (the  
Washing, Drying and End 
indicator lights flashes). 

•   Sw i tch  o f f  th e  a p p l ia nce  by  p ress in g  the  O N /O FF bu t ton .  Sh u t  o f f  

the  w a te r  ta p  to  e l im ina te  the  r is k  o f  f lo o d in g  an d  re m ove  th e  p lu g  

f rom  th e  e lec t r ica l  socke t .  

M ake  su re  th e  w a te r  in le t  f i l te r  h as  n o t  b ecom e b locke d b y  va r ious    

    im pur i t i es .  ( see  “C are  a nd  m a in te n anc e”  cha p te r ) .  
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Datos técnicos 

Dimensiones 
ancho: 45 cm 
altura: 85 cm 
profundidad: 60 cm 

Capacidad 10 cubiertos estándar 

Presión del agua 
de alimentación 

0,05 ÷ 1MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 si – 145 psi 

Tensión de 
alimentación 

Ver la placa de características 

Potencia total 
absorbida 

Ver la placa de características 

Fusible Ver la placa de características 

 

Este aparato es conforme a las 
siguientes Directivas de la 
Comunidad:  
-2006/95/CEE del 16/01/2007 
(Bajo Voltaje) y sucesivas 
modificaciones; 
-89/336/CEE del 03/05/89 
(Compatibilidad 
Electromagnética) y sucesivas 
modificaciones. 
-97/17/CE (etiquetado) 
-2002/96/CE 
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Tabla de 
Opciones 

Comienzo 
Retrasado 

Media 
carga 

 

1. Intensivo Si Si 
 

2. Normal Si Si 
 

3. Cotidiano  Si Si 
 

4. Remojo Si Si 
 

5. Eco Si Si 
 

6. Rápido Si No 
 

7. Cristalería fina Si Si 
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Detergente 
(A) = cubeta A 
(B) = cubeta B 

Indicaciones para la 
selección de programas 

Programa 

en polvo Líquido Pastillas 

Secado Opciones 

Duración 
del 

programa 
(tolerancia 

±10%) 
Hrs. Min. 

Vajilla y ollas muy sucias (no 
usar para piezas delicadas). 

1. Intensivo 

 
25 g (A) 

 

 
25 ml (A) 

 

 
1 (A) 

 

 
Si 

 

 
A - B 

 
2:25’ 

 

Vajilla y ollas normalmente 
sucias. Programa estándar 
diario. 2. Normal 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 

1 (A) Si A - B 1:50’ 

Vajilla con la suciedad diaria en 
cantidad limitada. (4 cubiertos + 
1 olla + 1 sartén). 

3. Cotidiano 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
A - B 

 
1:00’ 

Lavado preliminar a la espera 
de completar la carga en la 
comida sucesiva. 

4. Remojo 

No No No No A - B 0:08’ 

Lavado ecológico  de bajo 
consumo energético, adecuado 
para vajilla y ollas. 

 
 
 

5. Eco* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A - B 

 
2:35’ 

Ciclo económico y veloz que se 
utiliza inmediatamente después 
del uso para vajilla poco sucia. 
(2 platos + 2 vasos + 4 
cubiertos + 1 olla + 1 sartén 
pequeña) 6. Rápido 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
A 

 
0:35’ 

Ciclo económico y veloz que se 
utiliza inmediatamente después 
del uso, para vajilla delicada 
más sensible a las altas 
temperaturas. (copas, cesto 
superior + platos delicados, 
cesto inferior). 7. Cristalería fina 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A - B 

 
1:35’ 
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Tabla de Durezas del Agua 

°dH °fH mmol/l nivel 
0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0ºf a 10ºf se aconseja no utilizar sal.  
*con esta configuración, la duración de los 
ciclos puede prolongarse levemente. 
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Anomalías: Posibles causas / Solución: 

El lavavajillas no arranca •  El enchufe  no es tá b ien in t roduc ido en la  tom a de corr iente  o  en la  casa no 

  hay corr iente .  

•  La puerta  de l  lavavaj i l las  no es tá  b ien cer rada.  

•  Se ha se lecc ionado un Com ienzo re t rasado (ve r Pues ta  en func ionamiento  

   y  uso ) .  

El  lavavaji l las no descarga  

agua.  

•  El p rogram a no ha term inado aún.  

•  El tubo de descarga de agua es tá  p legado (ver Ins ta lac ión ) .  

•  La descarga de l  lavam anos  es tá  obs t ru ida.  

•  El f i l t ro  es tá  obs t ru ido con res iduos  de com ida.  

El  lavavaji l las h ace ru ido.  •  Los e lem entos  de la  va j i l la  se  go lpean ent re  s í  o  cont ra  los  roc iado res .   

•  Exces iva espum a:  e l  detergente  no está  dos i f icado adecuadam ente o  no es 

  adecuado para lavar en lavava j i l l as  (ver Pues ta  en func ionamiento  y  uso ) .  

En la  vaji l la  y en  los vasos  

quedan depósi tos calcáreos  

o  una pátina b lanquecina.  

•  Falta  la  sa l  regenerado ra o  su regu lac ión no es  la  adecuada para  la  du reza 

  de l  agua (ver Abr i l l an tador  y  sa l ) .  

•  El tapón de l  depósi to  de sa l  no es tá  b ien ce rrado.  

•  El abr i l lan tador se ha te rm inado o  la  dos i f icac ión es  insuf ic iente .  

•  La va j i l la  es  de m ater ia l  an t iadhe rente.  

En la  vaji l la  y en  los vasos  

quedan estr ías o  matices 

azulados.  

 

•  La dos is  de abr i l l an tador es  exces iva.  

La va ji l la  no queda b ien  seca.  •  Se ha se lecc ionado un p rogram a s in  secado.  

•  El abr i l lan tador se ha te rm inado o  la  dos is  es  insuf ic iente  (ver Abr i l lan tador 

  y  sa l ) .  

•  La regu lac ión de l  abr i l lan tador no es  la  adecuada.  

La va ji l la  no queda l im pia. •  Los  ces tos  es tán dem as iado  cargados  (ve r Carga r los  ces tos ) .  

•  La  va j i l la  no es tá  b ien d is t r ibu ida.  

•  Los  roc iado res  no gi ran l ib rem ente .  

•  E l  p rogram a de lavado no es  suf ic ientem ente enérg ico  (v er P rog ramas ) .  

•  Exces iva espum a:  e l  detergente  no está  dos i f icado adecuadam ente o  no es 

   adecuado para  lavar en lavavaj i l las  (ve r Pues ta  en func ionamiento  y  uso ) .  

•  E l  tapón de l  abr i l l antador no  se ha cerrado correc tam ente.  

•  E l  f i l t ro  es tá  suc io  u obs t ru ido (ver Manten imiento  y  cu idados ) .  

•  Fa l ta  sa l  regeneradora (ver Abr i l lan tado r y  sa l ) .  

El  lavavaji l las no carga ag ua 

/  Alarm a por gr i fo  cerrado.  

 
(centellean los pilotos Secado y Fin). 

•  Fa l ta  agua en la  red h íd r ica .  

•  E l  tubo de carga de agua es tá  p legado (ve r Ins ta lac ión ) .  

•   Abra  e l  g r i fo  y  e l  apa ra to  com enzará a  func ionar en pocos  m inutos . 

•   El apara to  se ha b loqueado porque no se ha in terven ido a l  sonar*  l a  a la rm a.  

(* Presente sólo en algunos modelos.) 

•   Apague la  m áquina con e l  botón ENCENDIDO/APAGADO, abra  e l  g r i fo  y  

después  de 20 segundos  vue lva a  encender la  pres ionando e l  m ism o botón.  

Vue lva a  program ar la  m áqu ina y  póngala  en func ionam iento .  

Alarma por avería en la 
electroválvula de carga de agua 
(centellea el piloto  Secado). 

•  Apague la  m áquina p res ionando e l  botón ENCENDIDO/APAGADO y vue lva a  

  encender la  después  de un m inuto .  S i  la  a larm a cont inúa,  c ierre  e l  g r i fo  de 

  agua pa ra  ev i tar  inundac iones ,  desenchufe  e l  aparato  y  l lam e a l  Serv ic io  de 

  As is tenc ia  Técn ica.  

Alarma por el tubo de carga de 
agua / Filtro de entrada de agua 
obstruido 
(centellean los pilotos Lavado,  
Secado y Fin). 

•  Apague la  m áquina pres ionando e l  botón ENCENDIDO/APAGADO. C ierre  e l  

g r i fo  de agua para  ev i ta r  inundac iones  y  desenchufe  e l  apara to .  

Cont ro le  que e l  f i l t ro  de ent rada de agua no es té  obs t ru ido con im purezas .  

(ve r  e l  cap ítu lo  “Manten im iento  y  Cu idados”)  
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A

Dane Techniczne 

Wymiary 
szerokość cm 45 
wysokość cm 85 
głębokość cm 60 

Pojemność 10 nakryć standardowych 

Ciśnienie wody  
zasilania 

0,05÷ 1MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Napięcie zasilania elek
trycznego 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Całkowita moc  
pochłaniana 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Bezpiecznik topikowy 
Patrz tabliczka danych  
technicznych 

 

 
Niniejsze urządzenie zostało wy
produkowane zgodnie z następ
ującymi dyrektywami unijnymi:  
-2006/95/CEE z dn.16/01/2007 
(o Niskim Napięciu) wraz z póź
niejszymi zmianami 
- 89/336/CEE z 03/05/89  

(o Zgodności Elektromagnetycz
nej) wraz z późniejszymi zmian
ami. 
- 97/17 CE (Nakładanie  
etykietek)  
- 2002/96/ CE 
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A B 
Tabela opcji Start z  

opóźnieniem 
Połowa 
wsadu 

1. Intensywny Tak Tak

2. Normalny Tak Tak

3. Codzienny Tak Tak

4. Namaczanie Tak Tak

5. Eko Tak Tak

6. Szybki Tak Nie

7. Kryształy Tak Tak
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Środek myjący 
(A) = pojemnik A 
(B) = pojemnik B 

Wskazówki ułatwiające  
wybór programu 

Program 

proszek płyn tabletki 

Programy z 
suszeniem 

Opcje 

Czas trwania  
programu 

 (tolerancja 
 ±10%)  

Godz. Min. 

Bardzo brudne naczynia i garnki  
(nie stosować do mycia delikatnych
 naczyń). 

 
1. Intensywny 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B 

 
2:25’ 

Normalnie zabrudzone naczynia i  
garnki. Program standardowy  
codzienny. 2. Normalny 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B 

 
1:50’ 

Zwykłe codzienne zabrudzenia w  
niewielkiej ilości. 
(4 nakrycia + 1 garnek + 1 patelnia) 3. Codzienny 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
A-B 

 
1:00’ 

Mycie wstępne w oczekiwaniu na  
uzupełnienie wsadu zmywarki po  
następnym posiłku. 4. Namaczanie 

Nie Nie Nie Nie A-B 0:08’ 

Mycie ekologiczne przy niskim  
zużyciu energii, odpowiednie dla  
naczyń i garnków.  5. Eco* 

  
    

2:35’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia  
mało zabrudzonych naczyń, zaraz  
po ich użyciu. (2 talerze + 2 szklan
ki + 4 sztućce + 1garnek + 1 mała  
patelnia) 6. Szybki 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
A 

 
0:35’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia d
elikatnych naczyń, mniej odpornych
 na wysokie temperatury, zaraz po  
ich użyciu. (kieliszków Kosz górny 
+ delikatne talerze Kosz dolny). 7. Kryształy 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B 

 
1:35’ 

 
 

25 g (A)
 

25 ml (A)
 

1 (A)
 

Tak
 

A-B
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Tabelka Twardości Wody 

°dH °fH mmol/l poziom 

0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 

17 34 31 60 3,1 6 4 

34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f  nie należy stosować soli. 
* tym ustawieniem czas trwania cyklów może 
lekko przedłużyć się. 
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Nieprawidłowości: Możliwe przyczyny / Rozwiązanie: 

Zmywarka nie uruchamia się. • Wtyczka jest niewłaściwie włożona do gniazdka elektrycznego lub w mieszkaniu  
        nie ma prądu. 

• Drzwiczki zmywarki nie są dokładnie zamknięte. 

• Została ustawiona funkcja Start z opóźnieniem (patrz Uruchamianie i użytkowanie). 

Zmywarka nie odprowadza wody. 
 

• Program jeszcze się nie zakończył. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 

• Odpływ zlewu jest zatkany. 

• Filtr jest zatkany resztkami żywności. 

Zmywarka pracuje głośno. • Naczynia uderzają o siebie lub o spryskiwacze.  

• Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się do 
myciaw zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie).  

Na naczyniach i szklankach pozostaje 
wapienny osad lub białawy nalot. 

• Brak soli regeneracyjnej lub jej ilość nie jest dostosowana do stopnia twardości  
        wody (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

• Korek pojemnika na sól nie jest dobrze zamknięty. 

• Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca. 

• Naczynia wykonane są z tworzywa zapobiegającego przywieraniu. 

Na naczyniach i szklankach pozostają 
smugi lub niebieskawe zacieki. 

• Ilość środka nabłyszczającego jest zbyt duża. 

Naczynia nie są dobrze osuszone. • Wybrany został program bez suszenia. 

• Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca (patrz  
        Środek nabłyszczający i sól). 

• Ilość środka nabłyszczającego jest nieodpowiednia. 

Naczynia nie są czyste. • Kosze są przeładowane (patrz Napełnianie koszy). 

• Naczynia nie są właściwie ułożone. 

• Spryskiwacze nie mogą się swobodnie obracać. 
• Program zmywania jest za słaby (patrz Programy). 

• Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się do 
myciaw zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie). 

• Korek zbiornika na środek nabłyszczający nie został prawidłowo zamknięty. 

• Filtr jest brudny lub zatkany (patrz Konserwacja i utrzymanie). 

• Brak soli regeneracyjnej (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

Zmywarka nie pobiera wody/Alarm „za
mknięty zawór” 
 
 
(pulsują kontrolki Suszenia i Zakończenia
zmywania). 

• Brak wody w sieci wodociągowej. 

• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 

• Należy otworzyć zawór: po kilku minutach urządzenie uruchomi się samoczynnie. 

• Urządzenie zablokowało się z powodu braku reakcji na pulsowanie kontrolek. Wyłą
czyć urządzenie za pomocą przycisku ON/OFF, otworzyć zawór i po 20 sekundach
 ponownie włączyć zmywarkę, naciskając ten sam przycisk. Ponownie zaprogramo
wać i uruchomić zmywarkę. 

Alarm „uszkodzony elektrozawór pobi
erania wody”. 
(pulsują kontrolki  Suszenia). 

• Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF i uruchomić je ponownie po upły
wie jednej minuty. Jeśli alarm trwa nadal, zakręcić zawór doprowadzający wodę,  

• aby uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka i wezwać Serwis Techniczny. 

Alarm na przewodzie doprowadzający
m wodę/Zatkany filtr dopływu wody. 
(pulsują kontrolki Mycia, Suszenia i Zako
ńczenia zmywania). 

• Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF. Zamknąć zawór wody, aby  
        uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka. 

• Sprawdzić czy filtr dopływu wody nie jest zatkany przez zanieczyszczenia. (patrz 
        rozdział „Konserwacja i utrzymanie”) 
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Tehnički podaci 

Dimenzije 
Širina 45 cm 
Visina 85 cm 
Dubina 60 cm 

Kapacitet Standardno posuđe za 10 osoba 

Pritisak vode 
0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Napon struje Vidi pločicu s karakteristikama 

Ukupna utrošenasnaga Vidi pločicu s karakteristikama 

Osigurač Vidi pločicu s karakteristikama 

 

 
Ovaj je uređaj napravljen u  
skladu  
sa slijedećim Uredbama EU:  
- 2006/95/EEC od 16/01/2007 
 (Niski napon) i naknadne 
 izmjene; 
- 89/336/EEC od 03/05/89 
(Elektromagnetska kompatibilnost)  
i naknadne izmjene; 
- 97/17/EC (Etiketiranje); 
- 2002/96/CE. 
 

AIO77-



��

��
�*'��)�������"���� !�

�� !�����	���
��
�� !�����	 ������
��
�� "��������	 ���
��
 � "����
��	
�
��	���
��
!� �����	���
��
"� �����	 ������
��
�� �����
��	��	��
 ��
#� 8
����	������
$� #�����
�	 ��	 ���
�%� "����
��	��	������$���	 
	������
�	�������	��

����
��� ����
���	 ����
��
�������������	�����999

����3������������������������������
��3���������������������
/���	
	����	��������	
	���
��	�
�����	��	� �
���	��	�����	���
�
��	������*

��������.$����.�

�������
���

��������	�

����

�����������������������

�����������������
�������������4

������������������	
������  ����������������

������������������ �������
��!��������������������"�#4$

��������!��������
����������4

��������������������!������
��!��������������������%�#4$

����������������������
�������������!������
�������������&�#4$

�������������������
������ ������������4



��

��

� ��������������������'���������(�)�����������������
��������#�����������������������������*�������+�!�$
������!����������������������(�)�������������������������(�
�������������*�$
���������������'����������������������+�������������
��������

5�������"�
�������	�
���	����������������������
����
�������	�������������
�����	��
�����������������������������
����	�	�����������	
��
���

�����������	�����
����
����������������������
������
��������
�����
��������������������������
��������

������������
�������
��	�������	

�����
�������������������������
����������	����������
������	���
���������������	������������	
�����������
������	�����������������
��������	�

6%���"��*�����7�
�����������
����������������������������������������������
�������
�������
��	�� 
������	����
����������������������
��������������	�
���	�

����	�����������	���
������!�	������������������������	

���	�"��������
��
��	�	�������
������
��	#
	���
�������$���
��������������	����������%�
#�&�������
�������
�����
���������������������	�	�	����������
�����������
�������

����������
�����������������!��������������������	�������	���

����������!�����������	����
����������������!������������	
�����������
������	����
�����
����
��������������
�����

&��'����
 ��'��������
 ��������
 ��
 ���(��

8��������"�
'������������	���!������������
��	�� �������������������������	�
����	���������������������������	�������������������
	���
������
��������������������������	
��
���

( )�����������������	 �������������!����
�����
���
�������
( *	�����������������������
���������
���	������� �������������!���


�����
���
�������

&��������
 ������
 ���'�������)
 ��)�(�4
#�����������	�	��������������������
�������������������
�����
�������������������������	���������������������!��	�������

�����������	��������������	������

������������	���
����	����

#�+���������
�����
�	�
���	����������������������������������
��
�����������������

&����������
 ������
 )�����
 ������
,�����������������������
��	���������	�
���	�������������������	
���������	������
�������

��������������������!�������������������������(�
������� �,-./� �/0�/$

 ���(���-�/1�������������������������!�����������������
������$

&���������������������!���������
������
�����������������������������	����
���	-
��������������	����������	������
�������
	������������
������������������������

�������������������	����������������$����
����	%�

.���
����������	����1�������(�4�$����
����	%�����	���������	�
���	����������
	!�����������	������������������������

���������
���	�
��������������
����
���������������
	���������	���������
�������

&��'����
 ��������
 )�����
 ������

&��'����
 ��������
 �����
 ������

&���*�
 ����
 ����
 ��)����
 ������
 �
 ��������
( *������
���������
�������������������	�����������������������

������
������������������
( +�������������	��������������������������/��������������������

��������
( +���������
��	���������������
������������������
����	���
( '��������������	������������
��	����
( '�����������������
��	����'�������
��	����������������������

��������
�����
�����������������������
��	����
���	���������
��������	�����������	�������������

�'�����	������������	�
�������
������
��	���
��������
���������
����	�

+�)�(
,














+�)�(
-














+�)�(
.

��'������������!��������

���0������
����������	����������������



��

��

��3���������������������

�$��������������"���� !�

���(������	���������������
$������	���������(%A(BB���	������������	��������
��������
�������
���#��	�������������������������������
	�������
*��(�������������������������������)������	���5�
,��3�������	�'���������&��)�����
������������	�� ����
�	�����������������������
C��(���������������(;"+: �� (D "E"���	�����
������������	�����������������������������������	�
����� ���������� 	� ������� ���� 	�� 	�����������������
<��������	������������(< =>"%?=43>"%<"������
6��:����������
���������������������������
F���������������	�������������(< =>"%?=����������
	���������	���� ������ �� �	����	��������������
�������������������	�����������������
������
���
���������� ���������
/��%����������������������	�����������	������< "?
)	�����	�����5�� � :	����
�������������	������������(%A
(BB����������	���������������������&�������
���
��
��&��
G����
�����������������������������'�������	�'����
	����������������:	������������&����
��!���������������

����������	
�	
������	
����������	���	����
����
�
��	�����
����������������� �����
���
��������������
���
�!

/�'����
 ���)��'�
 �
 ������
�����!��� ��������� ������������#�� ��� ����������� ���
��������������������
����������������#����������
������� ������������ &����	� �������� ���	��� 	���� �����
����	������������(%4(BB4 =3=>�������������������
����#�� �	�� ��������������������������������������
��
���� �������

0��������
 ����*�
����	������������������43�����)�����#����������
	������������5������������������#���������������#�����#�
�����������	�'����������&�������	���� ��������������4
3�����)	�����	�����5��&����	�#��	�������������������

�"�������	������������������43���������
���������������	���������	��������������#��	������
���������������<�!�������������������0�������
��	��������
�������H������������	���������������������

�������
 ������
"���	���������������������������������'�������	����
������
���	��������������	�����������%�	������	�� ���
��������������������	������������������������'��	�����


����������)����)-����

0�(��
 ��1��
������
�����
 �
 �
��������'
��'���������
 ������2����3
 ����������'
��������'
������
 ��4�
(���
 ������������	
 ��4
 ��
��'�
 ��)�*���
 �������

5��������
 ����������
������2���
 ��
 ��������
����*��

+�678��
579/�/�/
 ������2����
 ��
 �����
�������

,��
����������
 �
 ������2����'	
'�2�
 ��
��)�����
 ��
��
 �����
 �������
(���
��������
������

��������'�
������(�
 ��(����
 ������
 ���
'�����
 �
������'
:/;�+,68�+5�
�,-<����

+��(����
 ������
������
 �
 �������
�����2�
 ��
�����(�'
������2����
 �
 ���1�	
 ����4�)
 ��������
��
����
 �
 �����

�	
��������������������������
�	
�����������������������������

���(�������������&�9�����	���
���������;�
$��(����������������� 	������#�
����� ����������� �!�"����
�	������

4	�	�����	3	�	�����
��	-	
	/5
4	�	�� ������	3	���	�������
����
���	:	�� ����0	���
��	��	�
�����
��	-	
	�����
��

��������5	���	��	����� ��	;	�� ����0	�����	���
��	��
���	���
�
��*
<*	�����
��	�������	������$����	�	�� ��	�����
��	 

�����
��	��������	���	��	��������*

�	�
����������	
�������



��

��

�*7����.����������4

+,=/+�
'�2���
���������	
 ���'�������
 ���
 ���������
������
�����
���
 ���
���(����
 ���)��'
������
 �
�����
 ��������
 ��
 �����
&���������>������

=�$���	��� ���
	����	���
��	����	��	��$�
��� 
�
���
	�	��� ���
�	���������*	-��	��	���

���
�	��	��$�	��� 
�
���
	�	��� ���
�	���������
 ������!��������"���0	���������%�	>?�	$�����
��	%�
� �����	���������
	<	����*

-��	��� �����	���
�	�����	��	��	��$�	��� 
�
���
	�
���
�	���������	���������
�	���
���	
�
	���������
������0	���
�	�����	��	��	��$�	��� 
�
���
	%�
���������
	<	����	 
	����
�
	��0	���	%�	����������

�� ����	�������	�����
	��������*

	��	 
	���
��
�
	��� 
�	��������	�����������
���
��0	������	��
�
��
��	���������%�	�
���*

5��������
 �
 ����������
������������������������������������"��#��$�����!
%�����!���������������������������������� ������#�
��
����� ���������<�!������� �� ���������� ���	�����
����	������� �����<�!������� �� ����������� ��������
	�������������%"�����&������	
��%#�����&������
��%$�����&�#�
����������������������
�������������	������� �����<�!������� �� ���������
����!��#�����������������
����
<������ ����!�����������������	���� ��������������4
3���������
��#���������������������������!�������#�
�����������������������43�����#�����	��������
)	����� 	�����5�
��� �	������	������������������ ���������	�����
���������� ��!������� ���	���� ������ )	����� 	�����5� �
�������� 	�� ��
����� ��������

����	
�	
����������	
��	���'�������������	��	
������	
��(������!

����� ���	
�	�

"��� �����	�'������������������������������������
������&������!����������	����������������������	���
���������(@"���%?=%?"�������������������������#�
	�����������	��������������������	�������������(@"
��%?=%?"�����!��#�����������������
����


 +�
 ��(�������
 ��������(���
 ��'�
��������
��������
 ������2�����


&�2�����
 ��
 ���������
 ������2���
 �
���1��

����
�	���	�	�
�������'������������)�������!

��3���������������������

 

A B  
Tablica Načini Kašnjenje u  

pokretanju 
Pola  

punjenja 
 

1. Intenzivni 
 

Da 

 

Da 

 

2. Obični 
 

Da 

 

Da 

 

3. Daily 60'/Dnevno 
 

Da 

 

Da 

 

4. Namakanje 
 

Da 

 

Da 

 

5. Eko 
 

Da 

 

Da 

 

6. Kratki 
 

Da 

 

Ne 

 

7. Krhko 
 

Da 

 

Da 
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Deterdžent 
(A) = posudica A 
(B) = posudica B Upute za izbor programa Program 

U prahu Tekući U tabletama 

Sušenje Načini 

Trajanje  
programa  

(odstupanje 
 ±10%) 
h: min 

Vrlo prljavo posuđe i lonci  
(ne smije se koristiti za krhko  
posuđe) 1. Intenzivni 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Da 

 
A-B 

 
2:25’ 

Uobičajeno prljavo posuđe 
i lonci; standardni dnevni  
program 

 
2. Obični 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Da 

 
A-B 

 
1:50’  

Dnevno prljavo u ograničenoj 
količini (za 4 osobe + 1  
lonac + 1 tava) 

3. Dnevno 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Ne 

 
A-B 

 
1:00’  

Prethodno pranje u očekivanj
uda se nakon slijedećeg obro
kanapuni perilicu 

 4. Namakanje 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
A-B 

 
0:08’ 

Ekološko pranje uz nizak  
potrošak električne struje,  
pogodno za posuđe i lonce. 5. Eko* 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Da 

 
A-B 

 
2:35’ 

Ekonomičan i brz ciklus za ma
lo prljavo posuđe odmah nako
n upotrebe (2 tanjura + 2 čaše
 + 4 kom pribora za jelo + 1 lo
nac + 1 tavica) 6. Kratki 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ne 

 
A 

 
0:35’ 

Ekonomičan i brz ciklus za krh
ko posuđe, osjetljivije na visok
e temperature, odmah nakon  
uporabe (čaše sa stalkom na  
gornju policu + krhki tanjuri na
donju policu) 7. Krhko 

 
 
 

25 g (A) 
 

 
 
 

25 ml (A) 
 

 
 
 

1 (A) 
 

 
 

Da 

 
 

A-B 

 
 

1:35’ 
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Tablica tvrdoжe vode 

°dH °fH mmol/l Razina 

0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 

17 34 31 60 3,1 6 4 

34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f  savjetujemo da ne koristite sol. 

* s ovom postavkom trajanje ciklusa moћe biti  

neљto duћe. 
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Nepravilnosti: 
 

Mogući uzroci / rješenje: 

Perilica se ne pokreće � Utikač nije dobro utaknut u utičnicu ili nema struje u kući. 
� Vrata peri l ice posuđa nisu dobro zatvorena. 

� Postavi l i  ste “Kašnjenje u pokretanju” (vidi “Pokretanje i  korištenje”).  

Perilica ne izbacuje vodu � Program još ni je završio. 

� Ci jev za odvod vode je presavi jena (vidi “Postavl janje” ) .  

� Odvod umivaonika je zapri ječen. 

� Fi l ter je začepljen ostacima hrane. 

Perilica bučno radi � Posuđe udara jedno o drugo i l i  po prskal icama.  

� Stvaranje pjene je pret jerano: niste dobro odmjeri l i  deterdžent i l i  on ni je  

pogo an pranju u peri l ic i  posuđa .  (Vidi “Pokretanje i  korištenje”).  

Na posuđu i na čašama ostaju  
naslage vapnenca ili bjelkasti  
sloj 

� Nedostaje regeneri rajuća sol,  odnosno njena podešenost ne odgovara  

tvrdoć i   vode (vidi “Sredstvo za sjaj i  sol”).  

� Čep spremnika za sol ni je dobro zatvoren. 

� Sredstvo za sjaj se potroši lo,  odnosno njegovo izruč ivanje je nedostatno. 

� Posuđe je od tef lona. 

Na posuđu i na čašama ostaju  
plavkaste pruge ili preljevi 

� Kol ič ina izručenog sredstva za sjaj je pret jerana. 

Posuđe nije dobro osušeno � Odabral i  ste program bez sušenja. 

� Sredstvo za sjaj se potroši lo,  odnosno njegovo izruč ivanje je nedostatno  

(v idi  „ Sredstvo za sjaj i  sol“).  

� Podešenost sredstva za sjaj ni je primjerena. 

Posuđe nije čisto � Pol ice su preopterećene (v idi “Stavl janje posuđa na pol ice”).  

� Posuđe ni je dobro namješteno. 

� Prskal ice se ne okreću slobodno. 

� Program pranja je preblag (vidi “Programi”).  

� Stvaranje pjene je pret jerano: niste dobro odmjeri l i  deterdžent i l i  on ni je  

pogodan pranju u peri l ic i  posuđa .  (Vidi “Pokretanje i  korištenje”).   

� Čep sredstva za sjaj ni je zatvoren kako treba.  

� Fi l ter je prl jav i l i  začepljen (vidi “Održavanje i  č išćenje”).  

� Nedostaje regeneri rajuća sol (vidi “Sredstvo za sjaj i  sol”).  

Perilica ne uzima vodu/Alarm:  
slavina je zatvorena 
 
(trepte kontrolna svjetla Sušenje 
i Kraj) 

� Nema vode u vodoopskrbnoj mreži.  

� Ci jev za dovod vode je presavi jena (vidi “Postavl janje” ) .  

� Otvori te slavinu i  aparat će se pokrenut i  nakon nekol iko minuta. 

� Aparat se blokirao jer niste interveniral i  na treptanje kontrolnih svjetala.  

Iskl juč i te stroj pomoću t ipke ON/OFF, otvori te slavinu pa ga nakon 20  

sekundi ponovnoukl juč i te pri t iskom na istu t ipku. Ponovno programirajte  

stroj i  pokrenitega. 

Alarm: kvar na elektroventilu  
dovoda vode 
(trepte kontrolna svjetla Sušenje) 

� Iskl juč i te pri t iskom na t ipku ON/OFF i ponovno ukl juč i te nakon jedne minute.  

  Ako se alarm ne iskl juč i ,  zatvor i te slavinu za vodu da bi spri ječ i l i  poplavl j iva, 

 iskopčajte ut ikač  iz ut ičnice i  pozovite Servisnu službu. 

Alarm na cijevi za dovod vode/ 
Filter na dovodu vode začepljen 
(trepte kontrolna svjetla Pranje,  
Sušenje i Kraj) 

� Iskl juč i te stroj pri t iskom na t ipku ON/OFF. Zatvori te slavinu za vodu kako bi  

   izbjegl i  poplavu; iskopčajte ut ikač  iz struje. Provjeri te da f i l ter na dovodu vod

e ni je začepljen neč is toćom. (Vidi poglavl je "Održavanje i  č išćenje".) 
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A

Технические данные 

Габаритные размеры 

ширина 45 см. 
высота 85 см. 
глубина 60 см. 

Вместимость 
10 стандартных столовых приб
оров 

Давление в  

водопроводе 
0,05 ч 1 МПа (0,5 ч 10 бар) 
7,25 psi-145 psi 

Напряжение  

электропитания 
см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Полная потребляемая
мощность 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Плавкий  

предохранитель 
см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

 

 

Данное изделие соответствует 
следующим Директивам Европ
ейского Сообщества: 
  

2006/95/СЕЕ от 16/01/2007 (Низ
кое напряжение) и последующи
м дополнениям; 
 

-89/336/СЕЕ от 03.05.89 (Элект
ромагнитная совместимость) и 
последующим дополнениям; 
 

- 97/17 CEE (Этикетирование) 
- 2002/96/CE 
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A B Таблица  
Дополнительных  
функций 

Отложенный 
запуск 

Половина 
загрузки 

 

1. Интенсивная мойка 
 

ДА 

 

ДА 
 

2. Нормальная 
 

ДА 

 

ДА 

 

3. Daily A 60’ 
 

ДА 

 

ДА 
 

4. Предварительное  
ополаскивание 

 

ДА 

 

ДА 

 

5. Eco 50°C 
 

ДА 

 

ДА 
 

6. Короткий цикл мойки 
 

ДА 

 

Нет 
 

7. Хрусталь 
 

ДА 

  

ДА 
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Моющее средство 
(А) = ячейка А 
(В) = ячейка В Рекомендации по выбору 

программы 
Программа 

Порошок Жидкое Таблетки 

Програм
мы с  
сушкой 

Дополните
льные  
функции 

Продолж
ительнос
ть цикла 
(погрешн

ость 
±10%)  
мин. 

Очень загрязненная посуда
 и кастрюли (не использова
ть для деликатной посуды). 

1. Интенсивная 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
Да 

 
A-B 

 
2:25’ 

Нормально загрязненная по
суда и кастрюли. Стандарт
ный ежедневный цикл.  

2.  Нормальная 

 
21 гр (А) 
4 гр (В) 

 
21 мл (А) 
4 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
A-B 

 
1.50’ 

Ежедневная посуда в небол
ьшом количестве 
(4 тарелки + 1 кастрюля + 1
 сковорода). 3. Daily 60’ 

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Нет 

 
A-B 

 
1:00’ 

Предварительная мойка в о
жидании полной загрузкима
шины. 4. Предварительное  

ополаскивание 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
A-B 

 
0:08’ 

Экологическая мойка с низк
им расходом электроэнерги
и для посуды и кастрюль.  

5. Eco* 

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
A-B 

 
2:35’ 

Экономичный короткий цик
л для мойки малозагрязнен
ной посуды сразу послееды
. (2 тарелки + 2 стакана + 4 
столовых прибора +1кастр
юля + 1 маленькая сковоро
дка) 

6. Короткий цикл  
мойки 

 
21 гр (А) 

 
21 мл (А) 

 
1 (A) 

 
Нет 

 
A 

 
0:35' 

Экономичный короткий цик
л для мытья хрупкой посуд
ы, при низкой температуре 
сразу после еды. (бокалов 
Верхняя корзина+ деликатн
ые тарелки, Нижняя корзина) 7. Хрусталь 

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
A-B 

 
1:35’ 
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��2��2�7��2���N

;,�7!� ��� ��1�..� %��'��$� �� ���������
%�!4%$� ��%����� ������� 3�����&

�����%�,

?,� ��� %�� ���� ����� '������� �� ����!&
��'5� ���������� ��%��� � ��(�&� (�� %����,

@,� 7���� ��� �����%$�� <��,� ���$��%>� �� '��!� ��� �� ��%��� 

��� �(�� %����� <��������� ;� %->:� �!"�(� ��(!��'� ��%����

+��+���+� ������ �!�,
D,�2������� �����%$I� �� $(������ �����%�� ����� ��� �"�(���

���������:� ����������� %�!4%$� ���$�&� ��(!� ���1(�� 3��

'�%�$��� � ��0� �������-�+� ��� -����%�&� ���'� �� ��'���++
��(�� ���%�� � ��� 3��!���� '��'(�����'�!�� �����'+�� �

��1��&� 3����� %�!4%�,

=���$�����$�!����2� � >��� ���	�.��� ��'�!)�	�%

�	�� %�#	�%��� �����

����4�� '�%��&��� %�!4%$0� (�+� ��-�� 3���!���� ����+���&%�

�� ��%��� � ��� ����(������./��� ���(����� <��1��� �!� 
������������ �����1(���� $����&����� ��+-3���+� ��(!>�

�
�������"�(������� '�-�$'������� �����(���%���

��&%�� (�+� $(�����+� ���+��-�� ��������0� �!���4�-��+

3���'� %��&���3%�,

�������
�����������	���������������

G

F

 

Таблица жесткости воды 

°dH °fH ммоль/л уровень 

0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1,1 2 2 

12 
 

17 
 

21 
 

30 
 

2,1 
 

3 
 

3 

17 34 31 60 3,1 6 4 

34 50 61 90 6,1 9 
5* 

От 0°f да 10°f рекомендуется не использоват
ьсоль. * с данной настройкой продолжительнос
тьциклов может незначительно увеличиться. 
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Неисправности: Возможные причины / Методы устранения: 

Посудомоечная машина не  

запускается. 

�    Штепсельная вилка машины плохо вставлена в сетевую розетку или в доме  
     отключилось электричество. 
� Дверца машины плохо закрыта. 
� Была задана функция Отложенный запуск (см. Включение и эксплуатация). 

Посудомоечная машина не  

сливает воду. 
� Программа еще не завершилась. 
� Сливной шланг согнут (см. Монтаж). 
� Засорился слив в раковине. 
� Фильтр засорен остатками пищи. 

Шумная работа посудомоечной  

машины. 

� Посуда бьется друг о друга или о лопасти оросителей.  
�    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моющее 
средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация). 

На посуде и стаканах остается  

беловатый или известковый  

налет. 

�    Отсутствует регенерирующая соль или регуляция ее расхода не соответствует  
      степени  жесткости воды (см. Ополаскиватель и соль). 
� Крышка бачка соли плохо закрыта. 
� Закончился ополаскиватель или неправильно настроена его дозировка. 
� Посуда с тефлоновым покрытием. 

На посуде и стаканах остаются  

голубоватые разводы или налеты. 

� Чрезмерная дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо высушена. � Была выбрана программа мойки без сушки. 
�    Закончился ополаскиватель или настроена недостаточная дозировка (см. Ополаск
иватель и соль). 

� Неправильно настроена дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо вымыта. � Корзины перегружены (см. Загрузка корзин). 
� Посуда плохо расположена в корзинах. 
� Посуда мешает вращению лопастей оросителей. 
� Выбрана неэффективная программа мойки (см. Программы). 
�    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моющее 
средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация).  

� Крышка ополаскивателя плохо закрыта.  
� Фильтр засорен (см. Техническое обслуживание и уход). 
� Отсутствует регенерирующая соль (см. Ополаскиватель и соль). 

Посудомоечная машина не  

заливает воду / Сигнализация  

закрытого крана 

 

(часто мигают индикаторы Сушка  
и Конец цикла.) 

� В водопроводе нет воды. 
� Водопроводный шланг согнут (см. Монтаж). 
� Откройте водопроводный кран, и машина запустится через несколько минут. 
�    Машина заблокировалась, так как после включения мигающих индикаторов не был
о произведено никаких действий. Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ., 
откройте водопроводный кран и через 20 секунд вновь включите машину при помощи 
той же кнопки. Перепрограммируйте машину и вновь запустите цикл. 

Сигнализация неисправности  

электроклапана слива воды 

(часто мигает индикатор Сушки. ) 

�    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. и вновь включите ее через одн
у минуту. Если сигнализация не гаснет, закройте водопроводный кран во избежани
е затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой розетки и вызов
ите техника. 

Сигнализация сливного шланга  

воды / Засорен фильтр подачи  

воды. 

(часто мигают индикаторы Мойка,  
Сушка и Конец цикла.) 

�    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. Закройте водопроводный кран 
во избежание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой  

     розетки. 
 Проверьте, не засорен ли фильтр подачи воды нечистотами. (смотрите раздел «Те
хническое обслуживание и уход» 
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Τεχνικ  χαρακτηριστικ  

ιαστ σει  

ΠλÜτοò cm 45 
¾ψοò cm 85 
ΒÜθοò cm 60 

Χωρητικ τητα 10 στÜνταρ σερβßτσια 

Π εση νερο  

τροφοδοσ α  

0,05 χ 1MPa (0.5 χ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Τ ση 

τροφοδοσ α  

ΒλÝπε ταìπελßτσα 
χαρακτηριστικþν  

Ολικ  

απορροφο ενη 

ισχ  

ΒλÝπε ταìπελßτσα 
χαρακτηριστικþν  

Ασφ λεια 
ΒλÝπε ταìπελßτσα 
χαρακτηριστικþν  

 

ΑυτÞ η συσκευÞ εßναι σýìφωνη 
ìε τιò ακüλουθεò ΚοινοτικÝò 
Οδηγßεò:  
-2006/95/EEC τηò 16/01/2007 
(ΧαìηλÞ ΤÜση) και 
ìεταγενÝστερεò τροποποιÞσειò 
- 89/336/EEC τηò 03/05/89 
(ΗλεκτροìαγνητικÞ Συìβατüτητα) 
και ìεταγενÝστερεò 
τροποποιÞσειò 
- 97/17/EC (ΕτικÝτεò) 
-2002/96/CE 

AIO77-
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Εκκ νηση ε 
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1. Εντατικ  
 

 Ναι 
 

 Ναι 
 

2. Κανονικ  
  

Ναι 
  

Ναι 
 

3. Daily A 60’ 
  

Ναι 
  

Ναι 
 

4. Μο λιασ α 
  

Ναι 
  

Ναι 
 

5. Eco 50°C 
 

Ναι 
  

Ναι 
 

6. Ταχ  
  

Ναι 
 

‘Oχι 
 

7. Κρ σταλλα 
  

Ναι 
  

Ναι 
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Απορρυπαντικ  
(A) = λεκαν τσα A  
(B) = λεκαν τσα B 

Υποδε ξει  για την επιλογ  
των προγρα των 

Πρ γρα α 

Σκ νη Υγρ  Παστ λιε  

Προγρ ατα 
που 

προβλ πουν 
το στ γνω α 

υνατ τητε  

ι ρκεια του 
προγρ ατο  

(ανοχ   
±10% )  
Ηrs. Min. 

Σκεýη και κατσαρüλεò πολý 
λερωìÝνεò (δεν χρησιìοποιεßται 
για ευαßσθητα αντικεßìενα). 

 
 
 

1. Εντατικü 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ναι 

 
A-B 

 
2:25’ 

Σκεýη και κατσαρüλεò κανονικÜ 
λερωìÝνα. ΣτÜνταρ ηìερÞσιο 
πρüγραììα. 

 
 
 

2. Κανονικü 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ναι 

 
A-B 

 
1:50’ 

ΣυνηθισìÝνη βρωìιÜ σε 
περιορισìÝνη ποσüτητα. 
(4 σερβßτσια + 1 κατσαρüλα  
+ 1 τηγÜνι). 

 
 
 

3. Daily A 60 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ναι 

 
A-B 

 
1:00’ 

Προκαταρκτικü πλýσιìο εν 
αναìονÞ την συìπλÞρωσηò του 
φορτßου στο επüìενο γεýìα. 

 
 
 

4.Μοýλιασìα 

 
¼χι 

 
¼χι 

 
¼χι 

 
¼χι 

 
A-B 

 
0:08’ 

Οικολογικü πλýσιìο ìε χαìηλÞ 
κατανÜλωση ενÝργειαò, 
κατÜλληλο για σκεýη και 
κατσαρüλεò.. 

 
 
 

5. Eco* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ναι 

 
A-B 

 
2:35’ 

Οικονοìικüò και ταχýò κýκλοò 
για σκεýη λßγο λερωìÝνα, 
αìÝσωò ìετÜ τη χρÞση. (2 
πιÜτα +2 ποτÞρια +4 σερβßτσια 
+1 κατσαρüλα + 1 τηγανÜκι) 

 
 
 
 

6.Ταχý 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
¼χι 

 
A 

 
0:35’  

Οικονοìικüò και ταχýò κýκλοò 
για σκεýη ευαßσθητα στιò 
υψηλÝò θερìοκρασßεò αìÝσωò 
ìετÜ τη χρÞση. (κολονÜτα 
ΕπÜνω καλÜθι + ευαßσθητα 
πιÜτα ΚÜτω καλÜθι) 

 
 
 
 
 

7. Κρýσταλλα 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ναι 

 
A-B 

 
1:35’ 
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Π νακα  Σκληρ τητα  Νερο  

°dH °fH mmol/l Επ πεδο 

0 6 0 10 0 1 1 

6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 

17 34 31 60 3,1 6 4 

34 50 61 90 6,1 9 5* 

Απü 0°f Ýωò 10°f  συστÞνεται να ìη χρησιìοποιεßτε 

αλÜτι.  * ìε τη ρýθìιση αυτÞ η διÜρκεια των κýκλων 
ìπορεß να επιìηκυνθεß ελαφρÜ. 
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Ανω αλ ε : 

 

Πιθαν  α τια / Λ ση: 

Το πλυντ ριο πι των δεν ξεκιν ει. � Το βýσìα δεν εßναι καλÜ βαλìÝνο στην ηλεκτρικÞ πρßζα Þ στο σπßτι δεν υπÜρχει ρεýìα. 

� Η πüρτα του πλυντηρßου πιÜτων δεν εßναι καλÜ κλεισìÝνη. 

� ΤÝθηκε Εκκßνηση ìε υστÝρηση (βλÝπε Εκκßνηση και χρÞση). 

Το πλυντ ριο πι των δεν αδει ζει το νερ . � Το πρüγραììα δεν Ýχει ακüìη τελειþσει. 

� Ο σωλÞναò εκκÝνωσηò  νεροý εßναι διπλωìÝνοò (βλÝπε ΕγκατÜσταση). 

� Η εκκÝνωση του νεροχýτη εßναι βουλωìÝνη. 

� Το φßλτρο εßναι βουλωìÝνο απü υπολεßììατα τροφÞò. 

Το πλυντ ριο πι των θορυβε . � Τα σκεýη χτυπÜνε ìεταξý τουò Þ στουò ψεκαστÞρεò.  

� ΥπερβολικÞ παρουσßα αφροý: το απορρυπαντικü δεν δοσολογÞθηκε δεüντωò Þ δεν 

εßναι κατÜλληλο για το πλýσιìο σε πλυντÞριο πιÜτων. (βλÝπε Εκκßνηση και χρÞση). 

Σε σκε η και ποτ ρια υπ ρχουν κατακ θια 

αλατο χα  να υπ λευκο στρ α. 
� ΑπουσιÜζει το αναγεννητικü αλÜτι Þ η ρýθìισÞ του εßναι κατÜλληλη για την σκληρüτητα 

του νεροý (βλÝπε Γυαλιστικü και αλÜτι). 

� Το πþìα του ρεζερβουÜρ αλατιοý δεν εßναι καλÜ κλεισìÝνο. 

� Το γυαλιστικü Ýχει εξαντληθεß Þ η δοσολογßα εßναι ανεπαρκÞò. 

� Τα σκεýη εßναι απü αντικολλητικü υλικü. 

Σε σκε η και ποτ ρια υπ ρχουν 
γρα σει   χροι  γαλαζωπ . 

� Η δοσολογßα του γυαλιστικοý εßναι υπερβολικÞ. 

Τα σκε η ε ναι λ γο στεγν . � ΕπιλÝχθηκε πρüγραììα χωρßò στÝγνωìα. 

� Το γυαλιστικü εξαντλÞθηκε Þ η δüση εßναι ανεπαρκÞò (βλÝπε Γυαλιστικü και αλÜτι). 

� Η ρýθìιση του γυαλιστικοý δεν εßναι κατÜλληλη. 

Τα σκε η δεν ε ναι καθαρ . � Τα καλÜθια εßναι πολý φορτωìÝνα (βλÝπε Φüρτωση των καλαθιþν). 

� Τα σκεýη δεν τακτοποιÞθηκαν καλÜ. 

� Οι ψεκαστÞρεò δεν στρÝφονται ελεýθερα. 

� Το πρüγραììα πλýσηò εßναι πολý Þπιο (βλÝπε ΠρογρÜììατα). 

� ΥπερβολικÞ παρουσßα αφροý: το απορρυπαντικü δεν δοσολογÞθηκε δεüντωò Þ δεν 

εßναι κατÜλληλο για το πλýσιìο σε πλυντÞριο πιÜτων. (βλÝπε Εκκßνηση και χρÞση).  

� Το πþìα του γυαλιστικοý δεν Ýκλεισε σωστÜ.  

� Το φßλτρο εßναι βρþìικο Þ βουλωìÝνο (βλÝπε ΣυντÞρηση και φροντßδα). 

� ΑπουσιÜζει το αναγεννητικü αλÜτι (βλÝπε Γυαλιστικü και αλÜτι). 

Το πλυντ ριο πι των δεν φορτ νει 
νερ /Συναγερ  κλειστο  κρουνο . 

 

(αναβοσβÞνουν γρÞγορα τα ενδεικτικÜ φωτÜκια 
Στεγνþìατοò και ΤÝλουò. 

� ΑπουσιÜζει το νερü στο δßκτυο ýδρευσηò. 

� Ο σωλÞναò παροχÞò νεροý εßναι διπλωìÝνοò (βλÝπε ΕγκατÜσταση). 

� Ανοßξτε τη βρýση και η συσκευÞ θα εκκινÞσει σε λßγα λεπτÜ. 

� Η συσκευÞ εßναι ìπλοκαρισìÝνη γιατß δεν Ýγινε επÝìβαση ìε το αναβοσβÞσιìο των 

ενδεικτικþν λυχνιþν. ΣβÞστε τη ìηχανÞ ìε το κουìπß ON/OFF, ανοßξτε τη βρýση και ìετÜ 

απü 20 δευτερüλεπτα ανÜψτε τη πÜλι πιÝζονταò το ßδιο κουìπß. Προγραììατßστε πÜλι τη 

ìηχανÞ και επανεκκινÞστε. 

Συναγερ  βλ βη  ηλεκτροβαλβ δα  

εισ δου του νερο  

(αναβοσβÞνει γρÞγορα το ενδεικτικü φωτÜκι 
Στεγνþìατοò.  

� ΣβÞστε ìε το κουìπß ON/OFF και ανÜψτε πÜλι ìετÜ απü Ýνα λεπτü. Αν ο συναγερìüò 

επιìÝνει κλεßστε τη βρýση του νεροý για να αποφευχθεß πληììýρισìα, βγÜλτε το βýσìα 

ρεýìατοò και καλÝστε την ΤεχνικÞ υποστÞριξη. 

Συναγερ  στο σωλ να παροχ  

νερο /Φ λτρο εισ δου νερο  βουλω νο. 

(αναβοσβÞνουν γρÞγορα τα ενδεικτικÜ φωτÜκια 
Πλυσßìατοò, Στεγνþìατοò και ΤÝλουò. 

� ΣβÞστε τη ìηχανÞ πιÝζονταò το κουìπß ON/OFF. Κλεßστε τη βρýση του νεροý για να 

αποφευχθεß πληììýρισìα, βγÜλτε το βýσìα ρεýìατοò. 

 ΕλÝγξτε αν το φßλτρο εισüδου νεροý εßναι βουλωìÝνο απü ακαθαρσßεò. (βλÝπε κεφÜλαιο 

«ΣυντÞρηση και Φροντßδα») 


